Orijentacijsko GLOBE natjecanje 2009.

Rješenja zadataka za srednje škole
	TOČKA
	PITANJE
	ODGOVORI
	BODOVI 

	K 1

MP
	1.
	a)    20 – 40 km     b) TROPOSFERI
	2
	

	
	2. A
	Tmax__25_,     Tmin - 3_,  T___1__
	3
	

	
	2. B
	A
	1
	

	
	3. A
	Tip: cumulonimbus ili CB            visina: niski
	2
	

	
	3. B
	Tip:  cirus   ili CI                      visina: visoki
	2
	

	
	3. C
	Tip:  cumulus   ili CU                  visina: niski
Priznavali su se i odgovori s visinom izraženom u km
	2
	

	
	
	                                                                         UKUPNO
	12
	

	K 2

MP
	1. 
	d
	1
	

	
	2
	a) __0.0___                b)__T____               c) ___M___

d) _METADATA_________       e) ___3.5mm______
	5
	

	
	3. a
	Indikator papir ili ___pH metar___________
	2
	

	
	3. b
	Od _6.5____ do ____9__________
	2
	

	
	4. 
	1. ___cG_,  2. __fD_, 3. __ hB_, 4. ___bF___

5. __gH__,  6. __eE_ 7. __aC__,  8, _dA__
	8
	

	
	
	                                                  UKUPNO
	18
	

	K 3

MP
	1. a
	Čaša A                     Čaša B                      Čaša C

Kontrolori su provjeravali točnost izmjerene temperature u trenutku mjerenja.
	3
	

	
	1.b
	Više otopljenog kisika ima u hladnijoj vodi. Hladnija je voda u čašama B i C.  U čaši B bi moglo biti najviše kisika jer ga na svjetlu proizvodi biljka (vodena kuga)
	3
	

	
	2.
	Potok A_-_               Potok B _3_                  Potok C _1__  
	2
	

	
	3. 
	b
	1
	

	
	4.
	_solarno podne__, _____1 sat___________
	2
	

	
	
	                                                  UKUPNO
	11
	

	K 4

MP
	1
	c
	1
	

	
	2
	_veličina zrna ili čestica___________
	2
	

	
	3. a
	Postupak:
1. Vagnuti fragmente stijena (kamen) = masa

Uroniti kamen u menzuru, odrediti volumen

Gustoća = masa / volumen

Izračun za 3 radna mjesta:        
1.                         

m1 = 42,8 do 43,1 g 

V1 = 16 ml

ρ = m/ V = 2,675 – 2,693g/cm3  
       ili 2675 – 2693 g/dm3 ili kg/m3
2.
m2 = 24g
V2  = 10 ml

ρ = 2,4 g/cm3   ili 2400g/dm3 ili kg/m3
3.

a)  m3 = 25,6g – 25,5g
     V3 = 10 ml

     Ρ = 2,56 g/cm3   ili 2560g/dm3 ili kg/m3
b) m3= 8,9g
    V3 = 8 ml

 ρ = 1,125 g/cm3   ili 1125g/dm3 ili kg/m3
	2
	

	
	3. b
	Brojčana vrijednost neke od naprijed izračunatih gustoća izražena u odgovarajućim mjernim jedinicama
	2
	

	
	
	                                                  UKUPNO
	7
	

	K 5

MP
	1. a
	1. 60%_b_     2.  90%__c    3.   30%__a___
	2
	

	
	1. b
	1. 60%_a____     2.  90%__-___     3.   30%__-___
	1
	

	
	2. a
	__geografska širina
	2
	

	
	2. b
	_____45,3433 N_____________________

Minute se dijele sa 60, a sekunde s 3600 da bi se dijelovi stupnja izrazili u decimalnom sustavu
	2
	

	
	3. a
	10 - 11 stupnjeva
	2
	

	
	3. b
	Opis postupka ili skica

Stupovi su označeni trakom na visini od 1.20 m. jedan član ekipe postavi klinometar na oznaku stupa i vizira oznaku drugog stupa kroz cjevčicu (slamku). Drugi član ekipe očita kut na klinometru!
Prema GLOBE protokolu 2 učenika podjednake visine stanu  na padinu i jedan vizira oči drugoga, dok treći očita kut klinometra.  
(Sva su se točna rješenja priznavala).
	3
	

	
	
	                                                  UKUPNO
	12
	

	
	
	                                             UKUPNO ZADACI


	60
	


Vrijeme na cilju ________Maksimalni mogući broj bodova za vrijeme : 15
    
     












UKUPNI REZULTAT:________________










